



ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
Βασίλης Κεγκέρογλου
Βουλευτής Ν.Ηρακλείου

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ:

Παιδείας και Θρησκευμάτων, κα Ν.Κεραμέως

Θέμα: «Να καλυφθούν άμεσα τα εκπαιδευτικά κενά και να λειτουργήσουν ομαλά όλα τα σχολεία του Ν.Ηρακλείου».

Αντίθετα με τις δεσμεύσεις της Κυβέρνησης που δήλωνε πανέτοιμη, η σχολική χρονιά ξεκίνησε με προβλήματα. Σύμφωνα με δημοσιεύματα του τοπικού τύπου και καταγγελίες γονέων και εκπαιδευτικών, εκτός από τα πολλά στεγαστικά προβλήματα, τα κενά στα σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο Νομό Ηρακλείου είναι πάρα πολλά, με συνέπεια να δυσχεραίνεται η λειτουργία των σχολείων.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα τα σχολεία στον Δήμο Φαιστού, όπου η ένωση Γονέων και Μαθητών του Δήμου αναφέρει πως δεν έχουν καλυφθεί ούτε οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων, ακόμη και σε πανελλαδικά εξεταζόμενα μαθήματα (Λύκεια Δήμου Φαιστού και ΕΠΑΛ Μοιρών), σε τμήματα ένταξης, ενισχυτική διδασκαλία, πρόσθετη διδακτική στήριξη κλπ.

Επιπλέον, το κλείσιμο του ολιγομελούς τμήματος στο ΕΠΑΛ Μοιρών έχει ξεσηκώσει θύελλα αντιδράσεων, αφού οι μαθητές υποχρεώθηκαν να φοιτήσουν σε άλλη ειδικότητα από αυτή που επιθυμούσαν.

Γονείς και μαθητές έχουν περιέλθει σε απόγνωση, αφού η πολιτεία συνεχίζει να κωφεύει στα δίκαια αιτήματα τους.

Επειδή σύσσωμη η εκπαιδευτική κοινότητα, οι γονείς και οι μαθητές διαμαρτύρονται για τη κατάσταση αυτή και ζητούν την άμεση κάλυψη όλων των κενών έγκαιρα.

Επειδή πρέπει να αποφευχθούν τα φαινόμενα των καθυστερημένων τοποθετήσεων αναπληρωτών ακόμη και στο τέλος της χρονιάς

επειδή η κάλυψη των κενών στα σχολεία είναι ζωτικής σημασίας για την εύρυθμη λειτουργία τους
επειδή όλοι οι μαθητές πρέπει να έχουν ίσες ευκαιρίες μάθησης

Ερωτάσθε κα. Υπουργέ:

1. Τι προτίθεται να πράξει το Υπουργείο έτσι ώστε να καλυφθούν έγκαιρα οι ανάγκες σε εκπαιδευτικό προσωπικό σε όλα τα σχολεία του Ν.Ηρακλείου αλλά και για τον Δήμο Φαιστού ειδικότερα;
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να διασφαλιστεί η καταλληλότητα για όλα τα σχολεία σε ότι αφορά τις εγκαταστάσεις τους και η πιστοποίηση τους;

Ο ερωτών Βουλευτής

Βασίλης Κεγκέρογλου